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      Друштво за његовање традиције бањалучке Гимназије GAUDEAMUS у суботу,
02.12.2017. године организовало је свечану додјелу диплома и награда најуспјешнијим
учесницима 1. регионалног Кампа младих програмера "ПИТАМ ДА" у Конференцијској
сали LANACO Технолошког центра у Бањој Луци.
  
  Камп младих програмера "ПИТАМ ДА" је пројекат који омогућава да се кроз
свеобухватну и занимљиво осмишљену конструкцију ваннаставног/неформалног
образовања у ИКТ области повећа заинтересованост, самим тим и број, потенцијалних
ИКТ стручњака буђењем свијести о потреби за овим кадром. Основни циљ пројекта је
повећање броја, квалитета и знања будућих ИКТ стручњака, што представља корист за
комплетно друштво, посебно образовни и привредни сектор.
  
  Значај овог пројекта, посвећеног младим талентованим програмерима средњих школа
Републике Српске, препознат је и подржан од стране бројних институционалних
партнера од којих су најзначајнији Министарство просвјете и културе Републике Српске,
Републички педагошки завод, Министарство науке и технологије, Привредна комора
Републике Српске, Електротехнички факултет и Природно-математички факултет
Универзитета у Бањој Луци. Такође, велика је подршка од стране компанија LANACO
која је препознала улогу и значај пројекта за развој будућих младих ИТ стручњака али
уједно и за јачање ИТ привреде. 
  
  Колики је интерес учесника за овим пројектом говори чињеница да је до сада
одшколовано више од 300 средњошколаца из различитих средњих школа у градовима
Бањалучке регије, највећи број њих из бањалучке Гимназије одакле је цијела прича и
кренула, а од следеће године је планирано ширење на комплетну Републику Српску. На
овогодишњем кампу који је регионалног карактера учествовало је преко седамдесет
средњошколаца из Бањалуке, Мркоњић Града, Градишке, Новог Града и Приједора.
  
  Ученицима бањалучке Гимназије који су захваљујући раду на кампу остварили
запажене резултате на Међународном сајму иновација "Тесла Фест 2017" у Новом Саду,
представници Савеза иноватора Републике Српске су на овој свечаности уручили
плакете и медаље.
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